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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

65
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaciov
YAn: E€iomoeig — Ipaypatkoi aprOpoi 10-12-18
Eppood erineomv oynuatov - [Ivbayopero Ocopnua

Oéna 1°:
A. T1 ovopalovpe tetpaymvikn pila evog Betikov aptduov o; (7 pov.)
B. No dratvndcete 1o [TuBayopeio Oshpnpa. (8 pov.)
I'. Noa yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm

TPOTAGELC :

I.Av o= 1018 0L- Y =P 7 . X A

ii. e kG0e opboydvio tpiyavo ABT pe B=90 1oyvet 61t

o’ =B +vy°. X A

o o (B-B)-v

1. To epPaodv evog tpaneliov etvar E = . V X A

Iv. H e€icmon 0x=5 eivar addvoun . X A

2
V. (\/;) =X, x>0, py A

(5x2=10pov.)

Oéna 2°:
A. Na Moete 115 €E16M0ELS -
i. 2(x-1)—(x—-3)=5-2(3x+2) (10 pov.)
. 3(x-1) Bx-3 x
I 5 Y 5 1 (10 pov.)
B. Na Bpeite E&vav aptBuod tov onoiov 10 tpmAdcto, av pelmdel
KaTd 2 1600ToL PE TO OIMAAGLO TOL advénuévo Kata S. (5 pov.)
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Oéna 3°:

A. Na Bpeite v Tun 1oL X OCTE TO SUTAAVO
TETPATAEVPO VO EIVOL TETPAYMOVO. XTN
ocvveyela va Bpeite 1o epuPaddv tov.

2x+9

5x+3
(15 pov.)

B. No vroAoyicete tv Tiun ¢ TopacTooNG:

\/16+4\/20+ «/(—5)2 (10 pov.)

Ofno 4°

Aivetor to opBoyavio tpiywvo ABI tov
dumAavov oynuatog pe AB=6cm kot
AT'=8cm. Emiong, BA=3cm kot

I'A =+/109cm.
A. No amodeiete ot BI'=10cm. (6 pov.)
B. No anodeiéete 61110 tpiywvo BI'A
gtvor opBoymvio. (6 pov.)
I'. No vroloyicete ta epuPadd tmv
tpryovov ABI kot BI'A. (8 pov.)
A. Na vroloyicete 10 epfadd tov
teTpaniAcvpov ABAT. (5 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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ANMTANTHXEIX(EvoeikTIKER)

Ofna 1’
A. Terpaywvikn pila evog Betikov aptBuod a, eivar Evag Oetikdg ap1Ouog
X ov 0tav LVYwOEel 6TO TETPAY®OVO pag divel Tov apOuod a.

SvuPoAileton pe Jo xan 16y 0EL Jo =X xar o= X2 ue o >0 kot X > 0.

B. Z¢ kd0e opBoymdvio Tpiywvo to AOpoiola TV TETPAYDOVEOV TV
d00 KAOETOV TAELPOV Elval 160 UE TO TETPAY®VO TNE VTOTEIVOVGC.

Eivar o = BZ + y2 .

rri., A kA iv.X Vv.Z

Oéna 2°;

A. i 2(x-1)-(x-3)=5-2(3x+2) =
2X—2—-X+3=5-6x-4 <
2X—X+6X=5-4-3+2

x=0&
x_0
7 7
x =0.
I,
3(x-1 _
( )_5X 3=§—1<:>
2 4 2
3x—-3 5x=-3 X 1E.K.n.(2,4):4
2 4 2
4'3X_3—4-5X_3:4.£_4<:>
2 4 2

2(3x-3)—-(5x-3)=2x-4 <
6X-6-5Xx+3=2X-4 <

6X —-5X-2Xx=-4-3+6 <
—X=-1<

x=1
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B. Eocto X 0 (ntovuevog apBuoc. Tote:
X-2=2X+5<

IX-2Xx=5+2<
X=7

Oéna 3°;

A. T va gtvar 1o duthavo TeTPATAELPO TETPAYWOVO
npénet: OX+3=2X+9 &

5x-2Xx=9-3 &

3K = 6 < 2%+9
3—X_§<:> 5x+3

3 3 X+

X=2

['a X=2 1 mAevpd tov teTpaydvov eivan 5-2+3=10+3=13 , ondte
10 epPodov tov sivan E = of =13° =169t.pov.

- \/16+4\/20+,/(—5)2 — 16442015 =+/16+4/25 =/16 + 4.5 =
J16+20 =+/36 = 6.
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Oéna 4°:

A. An6 I1.O. oo 1piymvo ABI éyovpe:
BI* = AB* + A" &
BI*=6°+8 <
BI'* =36+64 <
BI'* =100 <
BT =+/100 <
BI' =10.
B. I'ta 10 tpiywvo BT'A éyovpe: TA® = (\/10_9 )2 =109 «o
BA® +BI'* =3° +10° =9+100=109 . Epdcov,

I'A* =BA* +BI'* and avtiotpogo tov I1.0. éyovpe 611 T0
tpiyovo BI'A givan opBoyavio pe opOn yovia v B.

r. (ABr)=P2_58_4_ 51 ov.
2 2 2
(Bra)=P-310_30_i50 v,
2 2 2

A. (ABT'A)=(ABI")+(BI'A)=24+15=39t.p0v.
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